

InfoList

Kde?

Kdo?

Co?

Proč?

O kom?

Jak?

Kdy?

Vydáno: 17. května 2017

Nenechte si ujít karvinský Majáles



Nezapomeň na Karvinský majáles 2017 a dojdi už odpoledne!
Startuje v 17:00 hodin 😊

https://www.facebook.com/events/1968736626681510/?active_tab=about

Zveřejnila: Markéta Nováková

Zdroj: Facebook Iniciativa Dokořán

Informace z regionu nejen pro mladé lidi

Zúčastněte se s vaší školou akce Jamieho Olivera FOOD REVOLUTION DAY 19.5.!

Zapojte se do akce, která dětem pomůže se správným vnímáním zdravého stravování a celkově životního stylu.

Je jen na vás, jestli uspořádáte besedu, uvaříte si něco zdravého ve školní kuchyňce, nebo třeba vyrobíte nějaké pěkné svačkové krabičky při pracovních činnostech. Nebo si budete jen tak povídat a sdílet své zkušenosti. Fantazii se meze nekladou.

Datum: již 19. 5. 2017

O čem bude letošní FRD?

Jamie Oliver aktivně bojuje proti dětské obezitě. Tento rok se zaměřil na klamné reklamy, které dětem „vnucují“ nepravdivé informace o ne příliš zdravém produktu. Pokud i vy jste zaznamenali „klamnou reklamu“ zašlete nám informaci a my ji rádi předáme do Anglie.

V současné době Jamie připravuje pro FRD kampaň. Zapojit se můžete i vy!

A již nyní - Pošlete nám své selfie (zapojte kamarády, třídu, rodinu), kde si budete zakrývat oči rukou, v pozadí by měla být vidět typická architektura vašeho okolí. Z fotografií, které obdrží tým FRD v Anglii se sestaví jedna velká foto zeď. Na začátku května.

Jaký je cíl této kampaně? Ať už žijeme v Anglii, v České republice nebo kdekoliv na světě, spojuje nás jedna zásadní společná věc: Všichni si přejeme, aby naše děti jedly lépe, zdravěji.

Další materiály již brzy: Čekají vás recepty s fotografiemi jídel

Přihlásit pro budoucí materiály se můžete přes vám známý loňský dotazník -

<https://frd2016.typeform.com/to/MktZSE>

nebo na petra@chefparade.cz

Zveřejnila: *Markéta Nováková*

Hledají se dobrovolníci na DREAM FACTORY + kavárna Rotigel

Informace z regionu nejen pro mladé lidi

chystá soutěž o lístky na festival

Chceš získat zkušenosti s organizací festivalu a nahlédnout do zákulisí? Užij si tento ročník s pořadateli! Staň se dobrovolníkem na Dream Factory Ostrava 2017! Pro více informací piš na martina@dfov.cz.

Sledujte facebook Café Rotigel. V nejbližších dnech zde bude vyhlášena soutěž o lístky na představení v rámci tohoto divadelního festivalu!



Zdroj: Facebook Dream Factory
Zveřejnila: Markéta Nováková

Informace z regionu nejen pro mladé lidi